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Sondaj de opinie național – Februarie/Martie 2024
Partea a III-a: Comportamentul de vot în funcție de partidul sau candidatul la primărie preferat. Percepția privind corectitudinea alegerilor din 2024 și influența știrilor false
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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda News.ro 

− Datele au fost culese în perioada 22 -29 februarie 2024

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95%, la un grad de încredere de 95%.
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Transfer vot candidat pentru primărie

După ce veți alege candidatul pentru poziția de primar al localității dvs., intenționați să votați cu 
partidul/alianța din care face parte cadidatul dvs preferat și la alegerile europarlamentare?(% total 
eșantion)

58.1%

34.9%

2.9% 3.3% 0.7%

DA, voi vota la alegerile
europarlamentare cu

partidul/alianta din care face
parte candidatul pentru

primărie

NU, voi avea o altă opțiune la 
alegerile europarlamentare 

decât partidul/alianta din care 
face parte candidatul pentru 

primărie

Nu m-am hotărât hotărât Nu merg la vot NR
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Transfer vot candidat pentru primărie

După ce veți alege candidatul pentru poziția de primar al localității dvs., intenționați să votați cu 
partidul/alianța din care face parte cadidatul dvs preferat și la alegerile europarlamentare?(% total 
eșantion)

58.1%

34.9%

79%

19%

45% 46%

56%

44%

DA, voi vota la alegerile europarlamentare cu
partidul/alianta din care face parte candidatul pentru

primărie

NU, voi avea o altă opțiune la alegerile 
europarlamentare decât partidul/alianta din care 

face parte candidatul pentru primărie

TOTAL POPULAȚIE Votanți PSD-PNL Votanți AUR Votanți ADU
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Transfer vot candidat pentru primărie - Profile
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49% 47%

55%
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

După ce veți alege candidatul pentru poziția de primar al localității dvs., intenționați să votați cu partidul/alianța 

din care face parte cadidatul dvs preferat și la alegerile europarlamentare? (% DA)
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Transfer vot candidat pentru primărie - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

După ce veți alege candidatul pentru poziția de primar al localității dvs., intenționați să votați cu partidul/alianța 

din care face parte cadidatul dvs preferat și la alegerile europarlamentare? (% NU)
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Stabilitatea/Instabilitatea votului la toate tipurile de alegeri

Vă rog să alegeți varianta care corespunde cel mai bine părerii dvs (% total eșantion)

50.5%
45.5%

4.0%

În general, dacă simpatizez cu un partid 
politic, votez cu acel partid la toate tipurile 

de alegeri (europarlamentare, locale, 
parlamentare, prezidențiale)

În general, dacă simpatizez cu un partid 
politic, NU votez cu acel partid la toate 
tipurile de alegeri (europarlamentare, 
locale, parlamentare, prezidențiale)

NS/NR
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Stabilitatea/Instabilitatea votului la toate tipurile de alegeri

Vă rog să alegeți varianta care corespunde cel mai bine părerii dvs (% total eșantion)

50.5%
45.5%

61%

36%

47%

53%53%

46%

În general, dacă simpatizez cu un partid politic, 
votez cu acel partid la toate tipurile de alegeri 

(europarlamentare, locale, parlamentare, 
prezidențiale)

În general, dacă simpatizez cu un partid politic, NU 
votez cu acel partid la toate tipurile de alegeri 

(europarlamentare, locale, parlamentare, 
prezidențiale)

TOTAL POPULAȚIE Votanți PSD-PNL Votanți AUR Votanți ADU
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Stabilitatea/Instabilitatea votului la toate tipurile de alegeri - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

În general, dacă simpatizez cu un partid politic, votez cu acel partid la toate tipurile de alegeri 

(europarlamentare, locale, parlamentare, prezidențiale) (% DA)
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

media
Tip localitateVot Varsta SectorGen

În general, dacă simpatizez cu un partid politic, votez cu acel partid la toate tipurile de alegeri 

(europarlamentare, locale, parlamentare, prezidențiale) (% NU)

Stabilitatea/Instabilitatea votului la toate tipurile de alegeri - Profile
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Percepție corectitudine alegeri

Vă rog să alegeți varianta care corespunde cel mai bine părerii dvs (% total eșantion)

50.6%
45.8%

3.6%

Alegerile din acest an vor fi în 
general libere și corecte

Alegerile din acest an Nu vor fi în 
general libere și corecte

NS/NR
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Percepție corectitudine alegeri - Profile
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Alegerile din acest an vor fi în general libere și corecte (% DA)
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Percepție corectitudine alegeri - Profile
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Alegerile din acest an vor fi în general libere și corecte (% NU)
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Influența știrilor false asupra alegerilor

În ce măsură considerați că alegerile din 2024 (europarlamentare, locale, parlamentare si 

prezidențiale) vor fi afectate de dezinformare și știri false? (% total eșantion)
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Influența știrilor false asupra alegerilor - Profile
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În ce măsură considerați că alegerile din 2024 (europarlamentare, locale, parlamentare si 

prezidențiale) vor fi afectate de dezinformare și știri false? (% în foarte mare măsură)
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Influența știrilor false asupra alegerilor - Profile
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În ce măsură considerați că alegerile din 2024 (europarlamentare, locale, parlamentare si 

prezidențiale) vor fi afectate de dezinformare și știri false? (% în mare măsură)
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Influența știrilor false asupra alegerilor - Profile
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În ce măsură considerați că alegerile din 2024 (europarlamentare, locale, parlamentare si 

prezidențiale) vor fi afectate de dezinformare și știri false? (% în mica măsură/deloc)


